



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 7/26/2021

গভর্নর অ্যান্ড্রু এম. কুওমো

কোভিড-19 মহামারিতে ব্যাপকভাবে ক্ষতিগ্রস্ত কমিউনিটির মধ্যে টিকার প্রচারের জন্য \$15 মিলিয়ন বরাদ্দ ঘোষণা করেছেন গভর্নর কুওমো।

*\$5.5 মিলিয়ন হিসপ্যানিক ফেডারেশনকে, \$5.5 মিলিয়ন ফেডারেশন অফ প্রোটেষ্ট্যান্ট ওয়েলফেয়ার এজেন্সিকে, \$1 মিলিয়ন নিউ ইয়র্ক ইমিগ্রেশন কোএলিশনকে, \$1 মিলিয়ন এশিয়ান অ্যামেরিকান ফেডারেশনকে, \$1 মিলিয়ন চার্লস বি. ওয়্যাং কমিউনিটি সেন্টারকে এবং \$1 মিলিয়ন APICHA কমিউনিটি হেলথ সেন্টারকে পুরস্কৃত করা হয়েছে*

*যোগাযোগ সুদৃঢ় করার জন্য অনুদান, জনশিক্ষার প্রসার ও চলতি প্রচার প্রচেষ্টার বিস্তার*

**নতুন বিজ্ঞাপনে স্টেটের বাসিন্দাদের টিকা নেওয়ার আর্জি জানানো হচ্ছে**

নিউ ইয়র্ক স্টেট জুড়ে থাকা যে সমস্ত কমিউনিটি কোভিড-19 (COVID-19) মহামারিতে সবচেয়ে বেশি ক্ষতিগ্রস্ত করেছে, তাদের টিকা প্রদানের জন্য গভর্নর অ্যান্ড্রু এম. কুওমো আজ স্টেট বাজেট থেকে \$15 মিলিয়ন অর্থসাহায্য বরাদ্দ করার ঘোষণা করেছেন। একাধিক কমিউনিটির মধ্যে যোগাযোগ ব্যবস্থা সুদৃঢ় করার জন্য, জনশিক্ষার প্রসারের জন্য এবং চলতি প্রচার প্রচেষ্টার বিস্তারের জন্য অনুদান কাজে লাগানো হবে।

গভর্নর ঘোষণা করেছেন একটি **নতুন বিজ্ঞাপনেরও** যাতে স্টেট জুড়ে নিউ ইয়র্কের বাসিন্দারা টিকা নিতে পারেন।

“কোভিড-19 সমাজের দীর্ঘকালীন বৈষম্যগুলি সামনে এনেছিল, আমরা তার প্রমাণ পেয়েছি ভাইরাসে সবচেয়ে বেশি আক্রান্ত কমিউনিটিগুলির মধ্যে যেখানে পজিটিভের হার এবং ভ্যাকসিনেশনের হার দুই-ই বেশি,” **গভর্নর কুওমো জানিয়েছেন।** “ভ্যাকসিনেশনের জন্য, নিউ ইয়র্ক সমস্ত প্রক্রিয়া তুলে নিচ্ছে এবং এই অনুদান স্টেটের সবচেয়ে বেশি আক্রান্ত কমিউনিটিগুলির ভ্যাকসিনেশনের লক্ষ্যকে সফল করে তুলবে। আমরা কোভিড-19 এর বিরুদ্ধে লড়াইয়ে অবিশ্বাস্য উন্নতি করেছি কিন্তু আরও কাজ রয়েছে, যা স্টেট জুড়ে বসবাসরত কমিউনিটিগুলিকে সুরক্ষিত রাখতে সাহায্য করবে।”

নিচের সংস্থাগুলিকে অনুদান দেওয়া হবে। কিছু গ্রুপ এই অনুদানকে কাজে লাগিয়ে বিভিন্ন সংস্থা যারা অন্যান্য কমিউনিটিকে সাহায্য করছে, তাদের সাথে সাবকনট্রাক্ট-এ যাবে।

- **হিসপ্যানিক ফেডারেশন:** কোভিড-19 টিকার শিক্ষা ও সচেতনতা, কেস ম্যানেজমেন্ট এবং কমিউনিটি টিকাকরণ ও এডুকেশন সাইটের প্রতিষ্ঠার জন্য \$5.5 মিলিয়ন। এর মধ্যে পড়বে সম্প্রসারিত মার্কেটিং-এর প্রচেষ্টা, বর্ষীয়ান বাসিন্দাদের জনঘনত্ব সমৃদ্ধ বিল্ডিং-এ গিয়ে নক করা, মেটেরিয়াল প্রচারের জন্য অনুবাদক, প্রতিবন্ধকতার রকমফের যা কৃষ্ণাঙ্গ, সোশ্যাল মিডিয়া এবং স্টেট জুড়ে অবস্থিত 65-এর বেশি বিশ্বস্ত লাতিনো কমিউনিটির মানুষদের টিকা নেওয়া থেকে বিরত করতে পারে। ফেডারেশন তার কর্মী ও কমিউনিটির উপার্জনহীনতাকে কাজে লাগিয়ে একটি দ্বিভাষিক/দ্বিসাংস্কৃতিক কেস ম্যানেজার ও সমাজকর্মীদের নেটওয়ার্ক তৈরি করবে, এদের লক্ষ্য হবে অন্যান্য প্রচেষ্টার পাশাপাশি প্রি-স্ক্রিনিং এবং প্রশ্নোত্তর পর্ব প্রদান করা। এটি এর কমিউনিটি ভিত্তিক সংগঠনগুলির এক্সিস্টিং নেটওয়ার্কগুলিকেও স্থাপন করবে, প্রশিক্ষণ দেবে এবং সক্ষম করে তুলবে, যাতে তারা কোভিড-19 কমিউনিটি এডুকেশন ঘিরে ওয়ান-স্টপ হাব হিসাবে কাজ করতে পারে এবং যখনই সম্ভব স্টেট ও স্বাস্থ্য দপ্তরের সহযোগিতায় টিকা কেন্দ্রগুলিকে সাহায্য করবে।
- **ফেডারেশন অফ প্রোটেষ্ট্যান্ট ওয়েলফেয়ার এজেন্সিস:** কোভিড-19 ভ্যাকসিনেশনের উপর জনশিক্ষা, স্টেট জুড়ে সরাসরি প্রচার এবং সমাজের ভিত্তিগত স্তরের মানুষদের জন্য \$5.5 মিলিয়ন FPWA স্টেটব্যাপী ট্রেন-দ্য-ট্রেনার টাউনহল পরিচালনা করবে এবং কোভিড-19 টিকার প্রচার, শিক্ষা এবং সহায়তা সর্বাধিক প্রয়োজন এমন জায়গাগুলিতে 40 থেকে 60টি নিউ ইয়র্কের শহরভিত্তিক, কমিউনিটি ভিত্তিক সংস্থা, ধর্মীয় স্থান, সামাজিক সংস্থা এবং জনসেবার সংস্থা অনুমোদন করবে। লাইভ ফোন কল ও টেক্সট মেসেজ-এর মাধ্যমে সংস্থাটি কৃষ্ণাঙ্গদের জন্য সরাসরি প্রচারও করবে। অবশেষে এটি অনলাইন বিজ্ঞাপন ও সংস্থার প্রচেষ্টা-সহ একটি পেইড টার্গেটেড মিডিয়া ক্যাম্পেন লঞ্চ করবে।
- **নিউ ইয়র্ক ইমিগ্রেশন কোয়েলিশন:** কমিউনিটি ও সংস্থার সদস্য কর্তৃক সঠিক, প্রযুক্তিগত এবং সম্পাদিত কোভিড-19 ভ্যাকসিনেশন তথ্য প্রদানের জন্য \$1 মিলিয়ন কমিউনিটি-উপযোগী সংস্থান, সাম্প্রতিক কোয়ালিফিকেশন স্ট্যান্ডার্ড এবং ভ্যাকসিন সম্পর্কিত অ্যাকসেস পয়েন্ট এই তথ্যগুলি NYIC গড়ে তুলবে। স্টেট জুড়ে কমিউনিটি সদস্যদের সাথে অ্যাকসেস যোগ্য এবং বিশ্বাসযোগ্য রেফারেল প্রোগ্রাম ভাগ করার জন্যে সংগঠন স্থানীয় সংস্থানের সাথেও কোঅর্ডিনেট করবে যেমন কোভিড-19 এবং ফ্লু-এর টিকা প্রদানকারী ওষুধের দোকান, খাবারের প্যান্ট্রি, এবং স্বাস্থ্য সেবার পরিষেবা। এটি স্টেট জুড়ে কোভিড-19-র কিছু নির্দিষ্ট বিষয়ের ওপর রিজিওনাল কমিউনিটি এডুকেশন এবং ওয়েবিনার পরিচালনা করবে।
- **এশিয়ান আমেরিকান ফেডারেশন, চার্লস বি. ওয়াং কমিউনিটি সেন্টার, APICHA কমিউনিটি হেলথ সেন্টার:** নিউ ইয়র্ক স্টেটের মধ্যে এশিয়ান কমিউনিটিগুলির সঙ্গে পার্টনারশিপ-এ থাকা দেশ এবং পৌর সংস্থা, কমিউনিটির সেইসব সদস্য যাদের সাথে যোগাযোগ করা প্রায় অসম্ভব, ঘরে আবদ্ধ বর্ষীয়ান মানুষ, অনর্থিত অধিবাসী এবং

সীমিত ইংরাজি জানা পরিবার এদের প্রত্যেকের জন্য \$1 মিলিয়ন সাহায্য। সংস্থাগুলি ট্রেনিং কোঅর্ডিনেট করবে এবং মেটেরিয়ালের প্রসার ঘটাবে, বিশেষ করে মেটেরিয়ালের অনুবাদ কোঅর্ডিনেট করা, স্টেট এবং পার্টনারদের সাথে টিকার সময়সূচি ঠিক করা নিয়ে কোঅর্ডিনেট করা এবং সংস্থাগুলিকে তাদের কৌশলের প্রচার ঘটাতে সহায়তা করা।

### **হিসপ্যানিক ফেডারেশনের প্রেসিডেন্ট এবং সিইও ফ্র্যাংকি মিরান্ডা**

**বলেছেন,** "কোভিড-19 মহামারি আমাদের সমাজে দীর্ঘস্থায়ী হওয়া বৈষম্য বৃদ্ধি করেছে - বিশেষ করে বর্ণ নিয়ে নিউ ইয়র্ক স্টেটে কমিউনিটির মধ্যে। আমাদের কমিউনিটিকে সেবা প্রদান করার জন্য এবং কঠিন পরিষেবা এবং তথ্যের অ্যাক্সেস দেওয়া নিশ্চিত করার জন্য হিসপ্যানিক ফেডারেশন এই স্বাস্থ্য সঙ্কটের প্রথম দিন থেকেই ফ্রন্টলাইনে থেকে লড়ে চলেছে। যেহেতু আমরা এখনও দেখছি যে বর্ণের ওপর ভিত্তি করে মানুষ টিকাদানের হারের ক্ষেত্রে পিছনে রয়েছে, তাই আমরা নিউ ইয়র্কের সব কমিউনিটির জন্য টিকার ক্ষেত্রে যথার্থ অ্যাক্সেস নিশ্চিত করতে অবিলম্বে পদক্ষেপ নিচ্ছি। আমি গভর্নর কুওমোকে ধন্যবাদ জানাই এই প্রয়োজনীয় উদ্যোগ গঠন করার নেতৃত্বের জন্য - এই \$15 মিলিয়ন ভ্যাকসিন এডুকেশন এবং প্রচারের মাধ্যমে এবং যেসব অঞ্চলে সর্বোচ্চ পরিমাণে প্রয়োজনীয় সেখানে সেবা প্রদান করার মধ্যে দিয়ে নিউ ইয়র্কের মানুষের জন্য রোড ব্লক সরাতে অবিশ্বাস্যভাবে গুরুত্বপূর্ণ।"

**ফেডারেশন অফ প্রোটেষ্ট্যান্ট ওয়েলফেয়ার এজেন্সি'র সিইও এবং এক্সিকিউটিভ ডিরেক্টর জেনিফার জোন্স অস্টিন বলেছেন,** "গভর্নর কুওমোর নেতৃত্বে নিউ ইয়র্কের কমিউনিটি ভিত্তিক সংস্থাগুলির এই নতুন অনুদানের মূল লক্ষ্য হল টিকার ব্যাপারে সবাইকে জানানো এবং সবাই যাতে সহজে টিকা পেতে পারেন তার চেষ্টা করা, কারণ গবেষণা বলছে কোভিড-19-এ আক্রান্ত হয়ে তারাই মারা যাচ্ছেন, যারা এখনও টিকা নেননি। কমিউনিটিগুলির মধ্যে নিবিড় সংযোগ থাকা আঞ্চলিক সংস্থাগুলি মহামারিতে সবথেকে বেশি কাবু হয়েছে, বিভিন্ন বর্ণের কমিউনিটি এবং যাদের আয় কম, সেসব মানুষেরা টিকা সম্পর্কে সঠিক তথ্য সরবরাহ করার জন্য আর্থিক সহায়তা পাবে যাতে তারা নিজেদের স্বাস্থ্য সম্পর্কে সঠিক সিদ্ধান্ত নিতে পারে। এই প্রচেষ্টা শুধুমাত্র নিউ ইয়র্কের মানুষের স্বাস্থ্য এবং সুরক্ষা পুনরায় গড়বে তা নয়, তার পাশাপাশি আমাদের স্টেটের জন্য শক্তিশালী ও ব্যাপক রিকভারি নিশ্চিত করতেও এটি গুরুত্বপূর্ণ।"

**নিউ ইয়র্ক ইমিগ্রেশন কোয়ালিশন এগজিকিউটিভ ডিরেক্টর মুরাদ আওয়াদেহ বলেছেন,** "কোভিড-19 কে পরাস্ত করতে আমাদের প্রয়োজন টিকাদান করা যা হল সর্বশেষ, গুরুত্বপূর্ণ প্রচেষ্টা, তবে সব কমিউনিটি একই দামে টিকাদান করছে না। গভর্নর কুওমোর \$15 মিলিয়ন ঘোষণা শিক্ষা উন্নত করতে এবং টিকাদানের সুবিধা সম্পর্কে মানুষকে সচেতন করা একটি গুরুত্বপূর্ণ প্রচেষ্টা আমাদের এই শব্দ ছড়িয়ে দিতে হবে। এই ফান্ডিং স্থানীয় নেটওয়ার্ক-এর সাথে কমিউনিটি-ভিত্তিক সংগঠনগুলিকে নিউ ইয়র্কের মানুষ যারা এখনও টিকা নেয়নি তাদের অবধি পৌঁছাতে সাহায্য করবে। আমি গভর্নরকে বঞ্চিত কমিউনিটির তরফ থেকে

ধন্যবাদ জানাই এবং এই প্রচেষ্টাগুলির ফলস্বরূপ সুগঠিত, সুরক্ষিত নিউ ইয়র্ককে দেখার অপেক্ষায় চেয়ে থাক।"

**এশিয়ান আমেরিকান ফেডারেশন এগজিকিউটিভ ডিরেক্টর জো-অ্যান ইয়ো বলেছেন,** "গভর্নর কুওমো দ্বারা পরিচালিত, কমিউনিটি-ভিত্তিক সংগঠনের জন্য এই নতুন ফান্ডিংটি স্টেটের সবচেয়ে দুর্বল কিছু কমিউনিটিতে টিকাদানের সুবিধা ভালোভাবে বোঝার আমাদের ক্ষমতা বাড়াবে। কোভিড-19 ঠেকাতে আমরা নিউ ইয়র্কের মানুষকে টিকাদানের ক্ষেত্রে চরম সাফল্য লাভ করেছি, তবে বাহ্যিক গ্রুপ হল সম্ভবত সেই দল যারা প্রথম দিকে ভাইরাস দ্বারা ব্যাপক ক্ষতিগ্রস্ত হয়েছে। আমি খুশি এটা দেখে যে এই অনুদান গুরুত্বপূর্ণ সংস্থাগুলির মধ্যে দেওয়া হয়েছে এবং প্রতিবেশি সংস্থানের মধ্যে আলোচনা করে ভ্যাকসিনেশনের মাত্রা বাড়ানোর প্রত্যাশা করা হয়েছে যাতে আমাদের স্টেটের বাসিন্দাদের কাছে পৌঁছানো যায় এবং তাদের শিক্ষিত করে তোলা যায়।"

**APICHA কমিউনিটি হেলথ সেন্টার চিফ এগজিকিউটিভ অফিসার থেরেস আর. রডরিগেজ বলেছেন,** "এই সংগঠনের প্রতিটি সংগঠন অনন্যভাবে উপযুক্ত সেইসব কমিউনিটি অবধি পৌঁছতে যারা কোভিড-19 মহামারি দ্বারা ব্যাপকভাবে ক্ষতিগ্রস্ত হয়েছে। স্টেট জুড়ে স্বাস্থ্যের বৈষম্য কমাতে এই \$15 মিলিয়ন গুরুত্বপূর্ণ জিনিসপত্র প্রদান করবে। গভর্নর কুওমো প্রথম দিন থেকে দেখেছেন যে বিভিন্ন নিউ ইয়র্ক কমিউনিটির টিকাদানের হারের ক্ষেত্রে বৈষম্য রয়েছে। এই দূরদর্শিতা আমাদের এই সমস্যাগুলি তুলে ধরতে অনুমতি দেয়। নিউ ইয়র্কের সকলকে টিকাদানের সুবিধা সম্পর্কে শিক্ষাদান করতে আমি নিউ ইয়র্ক স্টেটের সাথে পার্টনার হতে পেরে বিনীত ও সম্মানিত। কমিউনিটি-ভিত্তিক সংস্থা এবং কমিউনিটি স্বাস্থ্য কেন্দ্রে পৌঁছানো এবং প্রভাব ফেলার জন্য আমরা গভর্নরের দর্শন এবং স্বীকৃতির প্রশংসা করি। টেকসই জিনিসপত্র সেইসব সংগঠনে পাঠানো যারা ঐতিহাসিকভাবে সেবা প্রদান করে থাকে সাংস্কৃতিকভাবে বিচিত্র, পৌঁছানো কঠিন এরকম কমিউনিটিকে যা নিউ ইয়র্কের টিকাদানের প্রচারকে শক্তিশালী করে।"

**চার্লস বি. ওয়াং কমিউনিটি সেন্টারের চিফ এগজিকিউটিভ অফিসার কৌশল চাল্লা বলেছেন,** "যেহেতু বেশি পরিমাণে নিউ ইয়র্কের মানুষেরা কোভিড-19এর জন্য টিকা নিচ্ছেন, এটি পরিষ্কার হচ্ছে যে কিছু কমিউনিটি যা ভাইরাস দ্বারা ব্যাপকভাবে ক্ষতিগ্রস্ত হয়েছিল তারাও কম হারে টিকা পাচ্ছেন। এই ঘোষণায় \$15 মিলিয়ন গভীর শিকড়সহ গুরুত্বপূর্ণ সংগঠনগুলিকে সাহায্য করবে নিউ ইয়র্কের মধ্যে সেইসব কমিউনিটিকে যারা এখনও টিকা পাননি এবং সুরক্ষিত হননি। গভর্নর কুওমো নেতৃত্ব দিয়ে এটি নিশ্চিত করেছেন যে স্টেট জুড়ে পপ-আপ সাইট গঠনের মাধ্যমে কমিউনিটি টিকার অ্যাক্সেস পাবে, এবং এই চলতি প্রচেষ্টায় অর্থ বরাদ্দ করা একটি যুক্তিপূর্ণ পদক্ষেপ।"

যেসব কমিউনিটিতে টিকাদানের হার কম এবং যে সকল কমিউনিটি বেশি পরিমাণে ক্ষতিগ্রস্ত হয়েছে নির্দিষ্টভাবে তাদের কথা মাথায় রেখে কোভিড-19 টিকার প্রচারের জন্য এই ফান্ডিং নিউ

ইয়র্ক স্টেটের চলতি প্রচেষ্টাগুলির একটি অংশ। 18 জুন, গভর্নর ঘোষণা করেন যে [নটি নতুন পপ-আপ ভ্যাকসিনেশন সাইট খোলা হয়েছে](#) কেন্দ্রের কাছে যেখানে জিপ কোড ডেটা স্টেট জুড়ে গড়ে টিকাদানের হারের থেকে সেইসব অঞ্চলে টিকাদানের হার কম দেখাচ্ছে সেইদিকে নজর দিয়ে ভোটগ্রহণ। এই সাইটগুলি স্থানীয় প্রশাসন এবং মেডিক্যাল পার্টনারদের পার্টনারশিপের ফলে সম্ভব হয়েছে এবং যে সকল এলাকায় টিকার প্রয়োজন সর্বাধিক সেখানে টিকাকে সহজলভ্য ও অ্যাক্সেসিবল করে তোলার লক্ষ্য নিয়ে গড়ে উঠছে। 17 জুন গভর্নর কুওমো ঘোষণা করেন [12টি নতুন পপ-আপ ভ্যাকসিনেশন সাইট](#) খোলা হয়েছে সেসব অঞ্চলে, যেখানে জিপ কোড ডেটা থেকে জানা যায় যে স্টেটব্যাপী গড়ের চেয়ে সেখানে টিকাকরণের হার তাৎপর্যপূর্ণভাবে কম।

কমিউনিটি গ্রুপের সাথে এই ফান্ডিং এবং কাজ নিউ ইয়র্ক ভ্যাকসিন ইকুইটি টাস্ক ফোর্সের সুপারিশ থেকে উত্থাপিত হয়েছে। গভর্নর কুওমো এই প্রক্রিয়ার শুরু থেকেই কোভিড-19 টিকার সুষ্ঠু ও ন্যায্যসঙ্গত বিতরণকে সর্বোচ্চ অগ্রাধিকার দিয়েছেন। 2020-এর শেষের দিকে সেক্রেটারি অব স্টেট রোসানা রোসাদো, ন্যাশনাল আর্বান লিগ প্রেসিডেন্ট এবং সিইও মার্ক মোরিয়াল এবং হেলথফার্সটের প্রেসিডেন্ট ও সিইও প্যাট ওয়াংয়ের নেতৃত্বে টাস্কফোর্সের উদ্বোধন ঘোষণা করেন গভর্নর। প্রতিষ্ঠার পর থেকে টাস্ক ফোর্স টিকা দেওয়ার ক্ষেত্রে বাধা ভেঙে এবং স্টেট জুড়ে টিকার ন্যায্যসঙ্গত বন্টন নিশ্চিত করে এবং ঝুঁকিপূর্ণ ও সুবিধাবঞ্চিত সম্প্রদায়গুলি যাতে পিছিয়ে না পড়ে তা নিশ্চিত করার লক্ষ্যে কাজ করা অব্যাহত রেখেছে।

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) -এ  
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[আনসাবস্কাইব করুন](#)